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ξεπερασμένες ιστορικές ανορθογραφίες. Αντίθετα,
επιμένουμε ότι ο δρόμος της ελπίδας παραμένει ο δρό-
μος της επαναστατικής ρήξης με το σύστημα. Μας

εμπνέουν οι μεγάλες επαναστάσεις του 19ου και 20ου

αιώνα, αλλά και στεκόμαστε κριτικά απέναντι στην
εκμεταλλευτική και καταπιεστική μετάλλαξη και την
ήττα του «υπαρκτού σοσιαλισμού», επιδιώκοντας να
ψηλαφήσουμε νέους δρόμους για την επαναστατική
ανατροπή!

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΜΙΑΣ ΑΛΛΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ!

ΕΕκκττιιμμοούύμμεε  όόττιι  ήήρρθθεε  ηη  ώώρραα  όόλλοο  ττοο  δδυυννααμμιικκόό  πποουυ  ααννααζζηη--
ττάά  ττηη  δδυυννααττόόττηητταα  μμιιααςς  ααρριισσττεερράάςς  ααννττιικκααππιιττααλλιισσττιικκήήςς
κκααιι  ααννττιιιιμμππεερριιααλλιισσττιικκήήςς,,  όόλλοοιι  οοιι  ααγγωωννιισσττέέςς  ααλλλλάά  κκααιι  οοιι
πποολλιιττιικκέέςς  δδυυννάάμμεειιςς  πποουυ  εείίχχαανν  ππρρωωττοοππόόρροο  ρρόόλλοο  σσττοο
κκίίννηημμαα  κκααιι  σσττήήρριιξξαανν  ττηη  ννίίκκηη  ττωωνν  ααγγώώννωωνν,,  νναα  ββρρεεθθοούύνν
κκααιι  νναα  σσυυζζηηττήήσσοουυνν  δδρρόόμμοουυςς  κκααιι  ττρρόόπποουυςς  εεννωωττιικκήήςς
πποολλιιττιικκήήςς  ππααρρέέμμββαασσηηςς..  ΟΟιι  ββοουυλλεευυττιικκέέςς  εεκκλλοογγέέςς  ππρροο--
σσφφέέρροουυνν  έένναα  ππρρώώττοο  οορρόόσσηημμοο  γγιιαα  ττηη  δδιιααμμόόρρφφωωσσηη
ττέέττοοιιωωνν  όόρρωωνν  εεννωωττιικκήήςς  ππααρρέέμμββαασσηηςς  κκααιι  γγιι’’  ααυυττόό  ππααίίρρ--
ννοουυμμεε  ττηηνν  ππρρωωττοοββοουυλλίίαα  νναα  ααννοοίίξξεειι  ηη  δδηημμόόσσιιαα  σσυυζζήήττηη--
σσηη  γγιιαα  μμιιαα  ττέέττοοιιαα  ππααρρέέμμββαασσηη..  
Μια παρέμβαση που δεν θα έχει τέλος με την εκλογική
καταγραφή, ούτε κυρίως θα αναφέρεται σε αυτήν,
αλλά πρωτίστως θα επιδιώκει, με πρωτοβουλία πάνω

από όλα των ίδιων των αγωνιστών του κινήματος, να
διαμορφώσει εκείνο το ενωτικό πολιτικό όχημα που θα
κατοχυρώνει την κεντρική πολιτική παρουσία όλου
αυτού του ρεύματος: 
• Για να εκφραστεί και στις εκλογές όλος αυτός ο
κόσμος που έδωσε τις μεγάλες μάχες το προηγούμενο
διάστημα και για να προβληθεί η κατεύθυνση συνέχι-
σης – κλιμάκωσης των αγώνων.
• Για να είναι πιο αποτελεσματική η παρέμβαση στις
μεγάλες μάχες που είναι μπροστά μας
• Για να ακουστούν και να προβληθούν στόχοι και αιτή-
ματα που εκφράζουν τις σύγχρονες ανάγκες των εργα-
ζομένων και των νέων σε ρήξη με την κυρίαρχη πολιτική
• Για να ανοίξει η συζήτηση για την αντικαπιταλιστική –
αντιιμπεριαλιστική αριστερά της εποχής μας. Μια άλλη
αριστερά που είναι αναγκαία για να βρουν οι αγώνες
στήριγμα και την προοπτική που τους αξίζει. 

Γι’ αυτό και αγωνιστές της ριζοσπαστικής αριστεράς
που βρεθήκαμε μαζί στους αγώνες παίρνουμε την πρω-
τοβουλία για μια ανοιχτή και δημοκρατική δημόσια
συζήτηση για τη δυνατότητα παρέμβασης στις επερχό-
μενες βουλευτικές εκλογές και καλούμε κάθε αγωνιστή
και κάθε πολιτική συλλογικότητα που συμφωνεί με αυτή
την αναγκαιότητα να συμμετέχει σε αυτή τη συζήτηση. 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ

ΑΑλλεεξξάάττοοςς  ΓΓιιώώρργγοοςς, οικοδόμος
ΑΑρρββααννίίττηηςς  ΒΒαασσίίλληηςς, Πρόεδρος Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Κορυδαλλού-Αγίας Βαρβάρας
ΑΑρργγύύρρηη  ΝΝίίκκηη, φοιτήτρια Φιλοσοφικής, Πρωτοβουλία ΓΕΝΟΒΑ
ΓΓκκααρργγκκάάννααςς  ΠΠάάννοοςς, Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα
ΔΔιιααββοολλάάκκηηςς  ΘΘααννάάσσηηςς, μέλος ΔΣ ΟΙΕΛΕ
ΔΔρρίίττσσααςς  ΣΣππύύρροοςς, φοιτητής Ιατρικής  ΕΑΑΚ
ΖΖοορρμμππααλλάά  ΤΤίίνναα, πανεπιστημιακός
ΘΘαανναασσοούύλλααςς  ΤΤάάκκηηςς, τραπεζουπάλληλος
ΘΘεεοοχχάάρρηηςς  ΓΓιιάάννννηηςς, μέλος ΔΣ Σωματείου Εργαζομένων ΙΝΤΡΑΚΟΜ
ΚΚοουυλλοούύρρηηςς  ΣΣππύύρροοςς, πρόεδρος Συλλόγου γονέων 29ου δημ.σχολείου Περιστερίου
ΚΚωωννσσττααννττίίννοουυ  ΠΠέέττρροοςς, συντονιστής Πρωτοβουλία ΓΕΝΟΒΑ
ΛΛιιββιιεερράάττοοςς  ΔΔηημμήήττρρηηςς, συγγραφέας-ιστορικός
ΛΛιιεερρόόςς  ΓΓιιώώρργγοοςς, κτηνίατρος Χαλάνδρι
ΜΜιιχχααηηλλίίδδηηςς  ΜΜάάρριιοοςς, μέλος Συλλόγου Δασκάλων Νηπιαγωγών Λιβαδειάς
ΠΠααππααδδάάκκηηςς  ΚΚώώσσττααςς, δικηγόρος
ΠΠααππααχχααττζζήήςς  ΗΗλλίίααςς, εκπαιδευτικός
ΠΠοολλυυχχρροοννιιάάδδηηςς  ΔΔηημμήήττρρηηςς, μέλος ΔΣ Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Αμαρουσίου
ΠΠλλώώττααςς  ΔΔηημμήήττρρηης, φοιτητής ΕΜΠ ΕΑΑΚ
ΣΣαακκεελλλλααρρόόπποουυλλοοςς  ΣΣππύύρροοςς, πανεπιστημιακός, Αριστερή Ανασύνθεση
ΣΣααρρααφφιιααννόόςς  ΔΔηημμήήττρρηηςς, Αριστερή Αντικαπιταλιστική Συσπείρωση
ΣΣττααυυρρίίδδηηςς  ΘΘααννάάσσηηςς, Γ.Σ. Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος
ΣΣηηφφαακκάάκκηηςς  ΓΓιιάάννννηηςς, συντονιστής Συμμαχία Σταματήστε τον Πόλεμο
ΣΣωωττήήρρηηςς  ΠΠααννααγγιιώώττηηςς, Αριστερή Ανασύνθεση
ΦΦεελλέέκκηηςς  ΓΓιιάάννννηηςς, ΟΚΔΕ-Σπάρτακος
ΧΧααλλκκιιάάςς  ΓΓιιώώρργγοοςς, οικολόγος, αντιρρησίας συνείδησης
ΧΧααμμηηλλάάκκηη  ΚΚααττεερρίίνναα, μέλος ΔΣ Πανελλήνιου  Συλλόγου Εκτάκτων Υπαλλήλων ΥΠΠΟ



ΗΗκκυυββέέρρννηησσηη  ττηηςς  ΝΝΔΔ,,  μμεε  ττηηνν  ααννοοιιχχττήή  σσυυννααίίννεεσσηη  ττοουυ
ΠΠΑΑΣΣΟΟΚΚ  κκααιι  σσττοο  ππλλααίίσσιιοο  ττωωνν  ααννττιιδδρραασσττιικκώώνν  κκααττεευυ--
θθύύννσσεεωωνν  ττηηςς  ΕΕ..ΕΕ..,,  ππρροοσσππάάθθηησσεε  ττοο  ππρροοηηγγοούύμμεεννοο

δδιιάάσσττηημμαα  νναα  υυλλοοπποοιιήήσσεειι  μμιιαα  ιιδδιιααίίττεερραα  εεππιιθθεεττιικκήή  κκααιι  ααννττιι--
λλααϊϊκκήή  ααττζζέένντταα  ««μμεεττααρρρρυυθθμμίίσσεεωωνν»»,,  μμεε  έέμμφφαασσηη  ττηη  λλιιττόόττηητταα,,
ττιιςς  ιιδδιιωωττιικκοοπποοιιήήσσεειιςς,,  ττιιςς  εελλαασσττιικκέέςς  εερργγαασσιιαακκέέςς  σσχχέέσσεειιςς,,
ττοονν  ααυυττααρρχχιισσμμόό,,  ττηηνν  ππααρρααππέέρραα  εεμμππλλοοκκήή  ττηηςς  ΕΕλλλλάάδδααςς
σσττοουυςς  ιιμμππεερριιααλλιισσττιικκοούύςς  σσχχεεδδιιαασσμμοούύςς..

Απέναντι σε αυτή την πολιτική τους τελευταίους μήνες
ζήσαμε μια μεγάλη έξαρση αγώνων και κινημάτων που
συγκρούστηκαν με τον πυρήνα της κυρίαρχης πολιτικής
και τις επιλογές κυβέρνησης, κεφαλαίου και Ευρωπαϊκής
Ένωσης. Ήταν αγώνες με διάρκεια, κλιμάκωση, αποφασι-
στικότητα και ενεργό συμμετοχή της βάσης. Πρωτοπόρο
ρόλο είχε ένα πολιτικό και κοινωνικό δυναμικό που αναζη-
τά δρόμους και τρόπους ριζοσπαστικής αγωνιστικής
παρέμβασης και δεν χωρά στα όρια του επίσημου πολιτι-
κού σκηνικού. Πάνω από όλα ήταν κινήματα που έδειξαν,
μετά από πολλά χρόνια, ότι οι αγώνες μπορούν να νική-
σουν, ότι πολιτικές μπορούν να ανατρέπονται! Και αυτό το
μήνυμα ελπίδας το έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι που είναι
σήμερα στο στόχαστρο της επίθεσης του κεφαλαίου και
αναζητούν δρόμους αντίστασης και ανατροπής της κυρί-
αρχης πολιτικής.

ΑΑυυττόό  ττοο  μμήήννυυμμαα  εελλππίίδδααςς  θθαα  ππρρέέππεειι  νναα  εεκκφφρραασσττεείί  κκααιι
σσττιιςς  εεππεερρχχόόμμεεννεεςς  ββοουυλλεευυττιικκέέςς  εεκκλλοογγέέςς..  ΟΟιι  ββοουυλλεευυ--
ττιικκέέςς  εεκκλλοογγέέςς  μμπποορροούύνν  νναα  ααπποοττεελλέέσσοουυνν  ττηη  σσυυννέέχχεειιαα

ττωωνν  σσυυγγκκρροούύσσεεωωνν  κκααιι  δδόόθθηηκκαανν  ττοο  ππρροοηηγγοούύμμεεννοο  δδιιάάσσττηημμαα
εεννάάννττιιαα  σσττηηνν  ααννττιιλλααϊϊκκήή  κκυυββεερρννηηττιικκήή  πποολλιιττιικκήή,,  ττοονν  ααυυττααρρχχιι--
σσμμόό  κκααιι  ττοονν  ππόόλλεεμμοο..  ΜΜπποορροούύνν  νναα  ββοοηηθθήήσσοουυνν  σσττηη  δδιιααμμόόρρ--
φφωωσσηη  εεννόόςς  δδιιααφφοορρεεττιικκοούύ  ρρεεύύμμααττοοςς  ττηηςς  ααννττιικκααππιιττααλλιισσττιικκήήςς
κκααιι  ααννττιιιιμμππεερριιααλλιισσττιικκήήςς  ααρριισσττεερράάςς..  

• Ενάντια στην επέλαση της αγοράς και τις καπιταλιστικές
«μεταρρυθμίσεις» στην παιδεία, την υγεία, την κοινωνική
ασφάλιση.
• Ενάντια στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, τη λιτότητα
και τα σκανδαλώδη μέτρα υπέρ του κεφαλαίου.
• Ενάντια στη συνταγματική αναθεώρηση, που ανάγει τα
συμφέροντα του κεφαλαίου σε υπέρτατο θεσμικό κανόνα.

• Ενάντια στις επιθέσεις της ΕΕ σε βάρος των εργαζομέ-
νων και των λαών με την εμπλοκή της στις ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις, στις νεοφιλελεύθερες επιδρομές με το ευρω-
σύνταγμα, τις ιδιωτικοποιήσεις, το ρατσισμό. 
• Ενάντια στον ιμπεριαλισμό, τον πόλεμο και στην συμμε-
τοχή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και
στην κατοχή του Ιράκ και του Αφγανιστάν.
• Ενάντια στον αυταρχισμό και την απειλή στις δημοκρατι-
κές ελευθερίες και τα δικαιώματα. με τις απαγωγές, τις
υποκλοπές και τους «πραίτορες.»
• Ενάντια στην πολιτική που καταστρέφει το περιβάλλον
για χάρη των μεγαλοεργολάβων και των συμφερόντων των
εταιριών.

Απέναντι στην πολιτική της ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ όχι μόνο δεν
αποτελεί εναλλακτική λύση αλλά συγκλίνει στρατηγικά με
τις κυρίαρχες επιλογές. Η στάση του ΠΑΣΟΚ κάθε φορά
που ξεδιπλώνονταν η δυναμική των αγώνων έδινε σωσίβιο
στην αντιδραστική πολιτική και συναίνεση στους υπουρ-
γούς της ΝΔ για να επιβάλουν τα μέτρα τους και να χτυπή-
σουν πισώπλατα τους αγώνες. Ούτε μπορούμε να ξεχά-
σουμε τις αντιλαϊκές πολιτικές που εφάρμοσε όταν ήταν
κυβέρνηση. Το πρόγραμμά του αναπαράγει τον πυρήνα
του νεοφιλελευθερισμού και της κυρίαρχης πολιτικής. Ο Γ.
Παπανδρέου υπερασπίστηκε την αναθεώρηση του άρθρου
16 και τα ιδιωτικά ΑΕΙ και εξαναγκάστηκε να μην ψηφίσει
στη Βουλή κάτω από την πίεση του κινήματος των καταλή-
ψεων. Ο Θ. Πάγκαλος  πρωταγωνιστεί υπέρ της κατάργη-
σης του πανεπιστημιακού ασύλου. Τo ΠΑΣΟΚ στήριξε τις
αλλαγές στα ασφαλιστικά ταμεία των Τραπεζών παρά την
απεργία διαρκείας των τραπεζοϋπαλλήλων. Στη ΓΣΕΕ η
ΠΑΣΚΕ σε αγαστή συνεργασία με τη ΔΑΚΕ υπέγραψε διετή
εργασιακή ειρήνη, προσπάθησε να ιδρύσει «μη-κρατικό»
ΑΕΙ, αρνήθηκε κάθε αλληλεγγύη στο κίνημα των φοιτητι-
κών καταλήψεων, συνέβαλε στο να κυριαρχεί μια λογική
υποταγμένου συνδικαλισμού.

Όμως, ούτε τα κοινοβουλευτικά κόμματα της αριστεράς
μπόρεσαν να αποτελέσουν εναλλακτική λύση. Το ΚΚΕ επέ-
μεινε στην κατεύθυνση του απομονωτισμού και της
άρνησης της κοινής αγωνιστικής δράσης. Αντί για τη ρήξη
με τον καπιταλισμό επιμένει σε γενικολογίες περί της «λαϊ-
κής οικονομίας». Ήταν επιφυλακτικό έως και εχθρικό απέ-

ναντι στα κινήματα της εκπαίδευσης και της νεολαίας. Δεν
πιστεύει στη δυνατότητα των αγώνων να κερδίζουν και
τους βλέπει μόνο ως τρόπους να αυξάνει την εκλογική
καταγραφή του. Ο Συνασπισμός (ΣΥΡΙΖΑ) μπορεί να κάνει
διακηρύξεις κατά της κυρίαρχης πολιτικής, αλλά πολλά
προβεβλημένα στελέχη του έχουν ως ιδεολογία τους τον
«προοδευτικό» εκσυγχρονισμό του καπιταλισμού, ενώ ποτέ
δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο κυβερνητικής συνεργασίας
με το ΠΑΣΟΚ. Συνεργάζεται ανοιχτά με την ΠΑΣΚΕ στο
συνδικαλιστικό κίνημα, ενώ πανεπιστημιακοί μέλη του στή-
ριξαν ανοιχτά τη Γιαννάκου. Συνολικά προσπαθεί να καπη-
λευτεί τη δυναμική των αγώνων, χωρίς να προσυπογράφει
το ριζοσπαστικό τους περιεχόμενο, υποτάσσοντας τους σε
μια λογική συνδιαχείρισης.

Συνολικά η επίσημη αριστερά δεν μπορεί να δώσει διέξοδο
στην αναζήτηση ευρύτερων κομματιών εργαζομένων και
νέων για ρήξη με την κυρίαρχη πολιτική. Δεν μπορεί να
σπάσει την κυριαρχία του δικομματισμού. Δεν μπορεί να
δρομολογήσει δρόμους αμφισβήτησης του καπιταλισμού.

Η ΕΛΠΙΔΑ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΤαα  κκιιννήήμμαατταα  ττοουυ  ττεελλεευυττααίίοουυ  δδιιαασσττήήμμααττοοςς  έέδδωωσσαανν  εελλππίίδδεεςς
σσττοουυςς  εερργγααζζοομμέέννοουυςς  κκααιι  ττηη  ννεεοολλααίίαα  κκααιι  άάννοοιιξξαανν  δδρρόόμμοουυςς
γγιιαα  μμιιαα  άάλλλληη  εεννααλλλλαακκττιικκήή  ππρροοοοππττιικκήή  σσύύγγκκρροουυσσηηςς  κκααιι  ααμμφφιι--
σσββήήττηησσηηςς  ττοουυ  σσυυσσττήήμμααττοοςς..

• Υπερασπίζουμε το κίνημα της παιδείας που με τις καταλή-
ψεις, τις απεργίες και τις μαζικές διαδηλώσεις φρέναρε την
αλλαγή του άρθρου 16 και την «εκπαιδευτική μεταρρύθμι-
ση» φέρνοντας στο προσκήνιο την δυνατότητα να νικάνε οι
αγώνες. Ο δρόμος των καταλήψεων εμπνέει και ανοίγει
προοπτικές για μεγαλύτερους αγώνες, ανοίγει η προοπτική
να περάσει η σκυτάλη  στους εργατικούς αγώνες. Για μαζι-
κούς αγώνες ενάντια στη λιτότητα, την ελαστική εργασία,
τις ιδιωτικοποιήσεις, την αντιασφαλιστική λαίλαπα.
• Υπερασπίζουμε την αντίσταση στην εμπλοκή της Ελλάδας
στις ματοβαμένες εκστρατείες στο Ιράκ, το Αφγανιστάν, στο
Λίβανο. Μαζί με το παγκόσμιο αντιιμπεριαλιστικό κίνημα αγω-
νιζόμαστε ενάντια στον ιμπεριαλισμό, παλεύουμε στο πλευρό
της αντίστασης στην κατοχή του Ιράκ, του Αφγανιστάν, της
Παλαιστίνης, για την απόσυρση της παρουσίας ελληνικού
στρατού, για το κλείσιμο των βάσεων στην Ελλάδα. 

• Υπερασπίζουμε τις δημοκρατικές ελευθερίες και τα ατο-
μικά δικαιώματα που βρίσκονται στο στόχαστρο στα πλαί-
σια του «πολέμου κατά της τρομοκρατίας» του Μπους και
των προθύμων συμμάχων του στην ΕΕ και το ΝΑΤΟ, με την
ισλαμοφοβία, τις απαγωγές Πακιστανών, τις υποκλοπές,
τις μυστικές πτήσεις της CIA, την τρομοϋστερία, τους τρο-
μονόμους και τις κάμερες. Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τις
κατακτήσεις στο πανεπιστημιακό άσυλο και το δικαίωμα
στην διαδήλωση.
• Υπερασπίζουμε τους αγώνες ενάντια στην ΕΕ του κεφα-
λαίου, του πολέμου και του ρατσισμού. Είμαστε στο πλευ-
ρό των αντιπολεμικών κινημάτων, του κινήματος του «Όχι»
στο Ευρωσύνταγμα, των μεγάλων εργατικών και νεολαΐστι-
κων κινητοποιήσεων. Αρνούμαστε ότι η Ε.Ε. αποτελεί μονό-
δρομο και αναζητούμε δρόμους αντικαπιταλιστικής ρήξης
– αποδέσμευσης από αυτή.
• Υπερασπίζουμε τους αγώνες ενάντια στην καταστροφή
του περιβάλλοντος. Η κλιματική αλλαγή είναι μια ωρολο-
γιακή βόμβα που την πυροδοτεί η απληστία  του κεφα-
λαίου. Από την μάχη ενάντια στους αγωγούς πετρελαίου
της Αλεξανδρούπολης μέχρι τους αγώνες για την υπερά-
σπιση των δασών καθώς των ελεύθερων χώρων στις πόλεις
και τις γειτονιές υποστηρίζουμε τον κόσμο που αντιστέκε-
ται στους μεγαλοεργολάβους, στις πολυεθνικές του πετρε-
λαίου και του αυτοκινήτου.

ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΗ ΡΗΞΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟ ΚΑΙ
ΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ

ΗΗ  ππρρααγγμμααττιικκήή  εεννααλλλλαακκττιικκήή  λλύύσσηη  πποουυ  δδιικκααιιώώννεειι  ττέέττοοιιοουυςς
ααγγώώννεεςς  δδεενν  εείίννααιι  ηη  δδιιααχχεείίρριισσηη  ττοουυ  ίίδδιιοουυ  ττοουυ  κκααππιιττααλλιισσττιικκοούύ
σσυυσσττήήμμααττοοςς,,  πποουυ  ααννααββλλύύζζεειι  κκααττααππίίεεσσηη  κκααιι  εεκκμμεεττάάλλλλεευυσσηη
ααππόό  όόλλοουυςς  ττοουυςς  ππόόρροουυςς  ττοουυ,,  ααλλλλάά  ηη  ππρροοοοππττιικκήή  μμιιααςς  άάλλλληηςς
κκοοιιννωωννίίααςς,,  ηη  ππρροοοοππττιικκήή  ττηηςς  ααππααλλλλααγγήήςς  ααππόό  ττοονν  κκααππιιττααλλιι--
σσμμόό  κκααιι  ττοονν  ιιμμππεερριιααλλιισσμμόό..  ΜΜιιααςς  κκοοιιννωωννίίααςς  χχωωρρίίςς  εεκκμμεεττάάλλ--
λλεευυσσηη  κκααιι  κκααττααππίίεεσσηη,,  χχωωρρίίςς  πποολλέέμμοουυςς,,  ρρααττσσιισσμμόό  κκααιι  δδιιαα--
κκρρίίσσεειιςς..  ΜΜιιααςς  κκοοιιννωωννίίααςς  όόπποουυ  ππρροοττεερρααιιόόττηητταα  έέχχοουυνν  οοιι  ααννάά--
γγκκεεςς  ττωωνν  πποολλλλώώνν  κκααιι  όόχχιι  ττωωνν  λλίίγγωωνν  ττοουυ  ππλλοούύττοουυ  κκααιι  ττοουυ
κκέέρρδδοουυςς,,  όόπποουυ  οο  δδηημμοοκκρρααττιικκόόςς  έέλλεεγγχχοοςς  ττωωνν  ίίδδιιωωνν  ττωωνν
εερργγααζζόόμμεεννωωνν  υυππάάρρχχεειι  σσεε  όόλληη  ττηηνν  κκοοιιννωωννίίαα  κκααιι  οο  εερργγααττιικκόόςς
έέλλεεγγχχοοςς  σσττηηνν  ππααρρααγγωωγγήή..  

Αρνούμαστε να δεχτούμε ότι οι επαναστάσεις αποτελούν

Να ανοίξει η συζήτηση για την 

ενωτική παρέμβαση της ριζοσπαστικής αριστεράς
στις βουλευτικές εκλογές!

Να ανοίξει η συζήτηση για την 

ενωτική παρέμβαση της ριζοσπαστικής αριστεράς
στις βουλευτικές εκλογές!
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